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Zamawiajacy:
Gmina Damnica
GoOrna 1

76-231 Damnica.

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie
niniejszego zaméwienia.

Wyjasdnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamdéwienia (SIWZ)
dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na na

roboty budowlane — zadanie pn. ,,Przebudowa drogi gminnej w Damnie”

Zamawiajgcy na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
Zamo6wien Publicznych informuje, iz wplynely zapytania od Wykonawcéw dotyczace treci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwicnia zwang dalej ,,SIWZ”. Zamawiajacy przekazuje
tres¢ zapytania wraz z odpowiedziami na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy — Prawo

zaméwien publicznych.

Pytanie nr 1 Jaki rodzaj masy bitumicznej dla poszczegélnych warstw przewidziat
Zamawiajgcy? )
Odpowiedz: Warstwa Scieralna AC11S, warstwa wigzgca i wyréwnawcza AC16W.

Pytanie nr 2 Jaka Kategoria ruchu dla mas bitumicznych ?
Odpowiedz: Nalezy przyjaé¢ KR1.

Pytanie nr 3 Prosimy o wyjasnienie nieScistosci dotyczacych podbudéw kruszywa
pod chodnikiem, wyst¢puje réznica pomi¢dzy przedmiarem a przekrojem.
Odpowiedz: Podbudowg pod chodnikiem nalezy wykona¢ zgodnie z projektem i przekrojem
konstrukcyjnym.

Pytanie nr 4 Prosimy o sprecyzowanie kategorii kruszywa lamanego na zjazdach,
parkingach i chodnikach.
Odpowiedz : Nalezy zastosowaé kruszywo C90/3

JEDNOCZESNIE INFORMUJEMY IZ TERMIN SKEADANIA OFERT ZOSTAL
WYDLUZONY DO 18 MAJA DO GODZ. 10:00.
OTWARCIE OFERT 18 MAJA GODZ. 10:15.

Wojt Gminy Damnica
/-/ Andrzej Kordylas



